

★信息快车

(8月17日)

深圳罗湖

8月14日,广东省深圳市罗湖区检察院召开业务数据指标分析会。会议对该院今年1月至7月的业务数据指标进行分析研判,查摆问题,分析原因,并提出改进措施。各条线领导对分管工作进行总结分析,并对下一步工作提出具体要求。

(陈少虹)

绵阳涪城

8月13日,四川省绵阳市涪城区检察院干警走进吴家镇兴涌泉村,为孩子们上了一堂安全教育课。检察干警结合孩子们的年龄特点、认知能力,用通俗易懂的语言讲解暑期防溺水、防触电以及出行安全、网络安全等知识,引导学生做好安全防范,增强自我保护意识。

(郭维 赵银熙)

哈尔滨松北

近日,黑龙江省哈尔滨市松北区检察院邀请省市人大代表、企业代表等参加“聚焦新质生产力,问企所需”主题检企座谈会。会上,该院介绍了“检察护企”专项行动举措和成效,参会代表在对此项工作给予肯定的同时,从深化沟通交流、加大普法宣传力度等方面提出意见建议。

(马赫)

当涂

安徽省当涂县检察院制作的预防电信网络诈骗短视频近日荣获2024年马鞍山市“网信普法”新媒体作品二等奖。据悉,该视频以涉未成年人电信网络诈骗案件为蓝本,介绍电信网络诈骗的常见套路和防范措施,帮助未成年人提升识骗防骗意识。

(郭莉)

灵台

近日,甘肃省灵台县检察院开展涉案财物清查工作。该院组织干警对2022年以来涉案财物出入库记录进行清查,重点查看账物是否相符,有无多冻久冻等情形,针对核查出的问题,向相关人员提出整改建议,并将清查情况通报至相关部门。

(周培华)

兵团第一师

新疆生产建设兵团检察院第一师分院近日开展“少年儿童心向党 真情相伴护成长”暑期儿童关爱服务活动。活动中,未检检察官向孩子们讲解怎样远离不法侵害,遇到不法侵害该怎么办等自我保护知识,并发放未成年人保护法、预防未成年人犯罪法等方面的普法宣传册。

(李曼)

三原

陕西省三原县检察院近日举办暑期检察开放日活动。活动中,辖区60余名中小學生受邀参观该院“三原色”未成年人“一站式”办案中心,实地了解未成年人检察工作,并聆听未检干警讲解防性侵、防毒品、防范电信网络诈骗等知识。

(穆亚菁 许朝阳)

河池宜州

广西壮族自治区河池市宜州区检察院近日联合该区生态环境局、农业农村局及辖区各乡镇,召开农药包装废弃物回收处置公益诉讼磋商会。会上,与会人员就如何规范开展农药包装废弃物处置工作提出意见建议,相关监管部门表示会尽快制定农药包装废弃物处置方案,并组织开展宣传工作。

(覃进荣 覃小玲)

魏县

近日,河北省魏县检察院干警走进辖区沙口集镇东张庄村,开展“打击整治养老诈骗,保护老年人合法权益”主题法治宣传活动。活动中,检察干警结合办理的售卖保健品、缴纳养老金、低价旅游、以房养老等方面的诈骗案例,讲解常见的诈骗套路及防范方法,引导老年人增强防范意识,时刻保持警惕,看好自己的养老钱。

(闫一心)

石城

江西省石城县检察院干警近日来到结对帮扶村,开展扶贫政策宣讲和反诈法治宣传活动。活动中,检察干警向村民宣讲国家扶贫政策,解答村民提出的相关法律问题,同时结合办案实际,讲解防范养老诈骗、防范电信网络诈骗等方面的法律知识。

(罗志娟)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)